11Iro

Amsn: Tausa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.06.2010 11:46:11

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.06.2010 11:57:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146563/answer/146564




[Tporiecc 3aKUBIIEHUS MTOCIIE TAKOHM OMepaluy IIUTCS OOBIYHO Hefmenu OBe. [lenaiiTe BAHHOYKY C
IIPOXJIaJHEIM OTBAapPOM POMAIIIKH, TI0C/IEe Yero - oOpabaTriBaliTe "3eIEHKON " THHUIO
IIBOB(IIPEOBAPUTEILHO TPOMOKHYB JIMHUIO IIIBOB CTEPUIIbHOM casideTkoit). Hy u HabmoganTecs,
KOHEYHO, y OIIEpUPYIOIIEro Bpaya.



